Приложение 2.
	Буква 

(кол-во букв в изречении)
	Основные задания:
	Ответ 

	А (7)
	1. Найдите сорок третий член арифметической прогрессии (аn), если а1 = -9 и d = 4.
	159

	Б (1)
	2. Найдите сумму четырнадцати первых членов арифметической прогрессии - 63; -58; -53; ...


	-427

	Д (3)
	3. Найдите сумму ста двадцати первых членов последовательности (yп), заданной формулой yn =3п-2.
	21540

	Е (5)
	4. Является ли число 35,8 членом арифметической прогрессии (аn), в которой a1 = -23,6 и а22 = 10?
	нет

	З (2)
	5. Найдите сумму всех натуральных чисел, кратных 6 и не превосходящих 150.
	1950


	И (2)
	6. Найдите шестой член арифметической прогрессии, если ее первый член равен 1, а одиннадцатый член 13.
	7

	К (3)
	7. В арифметической прогрессии а20 =0 и а21 = - 41. 
Найдите а1.
	779

	Л (3)
	8. В арифметической прогрессии a2 + a4 + а6 =-18. 

Найти a4.
	-6

	М (2)
	9. Среднее арифметическое трех чисел, составляющих арифметическую прогрессию, равно 2,6. Найдите разность этой прогрессии, если первое число равно 2,4.
	0,2

	Н (2)
	10. В арифметической прогрессии второй член равен -7, разность пятого и восьмого равна -6, а п-й член равен 9. Найдите п.
	10

	О (2)
	11. Разность между вторым и первым членами ариф​метической прогрессии равна 6. Найдите разность между восьмым и шестым членами этой прогрессии.
	12

	С (2)
	12. Найдите разность арифметической прогрессии, если для ее членов верно равенство: 

а1 + а3 + ... + а19 = а2 +а4 + ...+a20 +10
	-1

	Т (5)
	13. Сумма первых трех членов арифметической прогрессии равна 66, а произведение ее второго члена и третьего равно 528. Найдите а1.
	20

	У (2)
	14. В арифметической прогрессии всего 19 членов. Ее средний член равен 21. Чему равна сумма всех членов этой прогрессии?
	399

	Ч (1)
	15. В арифметической прогрессии Sn–Sn-1 = 52, а Sn+1-Sn = 64. Найдите разность прогрессии.
	12

	Ь (2)
	16. В арифметической прогрессии сумма первых восьми членов равна -312, сумма семи членов той же прогрессии -266 и разность -2. Чему равен первый член прогрессии?
	-32

	Э (1)
	17. Длины сторон треугольника АВС образуют арифметическую прогрес​сию (АВ<АС<ВС). Периметр треугольника АВС равен 48 см. Найдите длину стороны АС.
	16см

	Ю (1)
	18. Сколько отрицательных членов содержит арифметическая прогрессия  (аn): -16,6; -16; ...?
	28

	Я (2)
	19. Найдите шестой член арифметической прогрессии: a1;a2;9,4;a4;11,6…
	12,7


	Штрафные задания:
	Ответ

	В арифметической прогрессии сумма первых восьми членов равна 32, а сумма первых двадцати членов равна 200. Чему равна сумма первых 28 членов этой прогрессии?
	392

	Найдите тринадцатый член арифметической прогрессии (аn), если а12=4, а14=16.
	10

	Дана арифметическая прогрессия: 3,3; 2,9;…Сколько положительных членов она содержит?
	9

	Между числами 3 и 48 вставьте такие три числа, которые вместе с данными числами образуют арифметическую прогрессию. В ответе запиши​те найденные три числа.
	14,25; 25,5; 36,75

	Сумма второго, восьмого и одиннадцатого членов арифметической прогрессии равна 69. Найдите седьмой член этой прогрессии.


	23

	Найдите пятый член арифметической прогрессии, если второй ее член равен 5, а восьмой 15.
	10

	Найдите сумму третьего и десятого членов арифметической прогрессии, если ее 4-ый и 11-ый члены равны соответственно 2 и 30.
	24

	Между числами 2 и 65 вставлено 20 таких чисел, которые образуют вместе с данными арифметическую прогрессию. Найдите среднее арифметическое членов этой прогрессии.
	33,5


